

ВЕЛИКОЕ ЧУДО - СЕМЬЯ

Семья – самое дорогое, самое главное, что есть в жизни каждого человека. Это близкие и родные люди, те, кого мы любим, с кого берём пример, о ком заботимся, кому желаем добра и счастья. И все наши радости, успехи, удачи зависят от семьи, её доброты, тепла и радушия.

Указом Президента Российской Федерации 2024 год объявлен Годом семьи.

31 января 2024 года в Детской модельной библиотеке прошло торжественное открытие Года семьи. Праздничная программа «Великое чудо – семья!» объединила читающие семьи поселка Морки.

С приветственным словом к приглашенным обратился настоятель Храма



Казанской иконы Божией Матери иерей Евгений Шамаев, он поздравил участников и гостей мероприятия с Годом семьи, пожелал всем добра, счастья, уважения, взаимопонимания

и семейного согласия.

В конкурсной программе приняли участие четыре семьи: Санкевич, Емельяновых, Архиповых и Ивановых, которым были предложены за-

нимательные интерактивные игры и конкурсы, где они смогли проявить не только свои знания и навыки, но и продемонстрировать дружбу, сплоченность и взаимовыручку.

Стоит отметить, что такие мероприятия помогают укрепить семейные узы, развить творческие способности и привлечь внимание к важности семейных ценностей в современном обществе.

Мы благодарим семьи за их активное участие в данном мероприятии. Желаем новых побед и творческих идей!

Мария АЛЕКСАНДРОВА,
заведующая Детской
модельной библиотекой